

# 151 Miglia 2025

## Question for Officials

**Date:** 2025-05-30

---

**Question No:** 02

**Question For:** Race Committee

**Question:**

In the YB Tracker page, our boat WIND RIDER is shown under GBR Flag. I would like it to be corected to TURKISH FLAG, please.

---

**Answer:**

---

*Response By Printed at 2025-06-17 16:28*